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1Ploča POS 1 – stalno opterećenje
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3Ploča POS 1 – položaji povremenog opterećenja
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5Ploča POS 1 – maksimalni moment u polju
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9POS 3 - maksimalni moment nad osloncem
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13POS 3 - maksimalni moment u krajnjem polju
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14POS 3 - maksimalni moment u krajnjem polju
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15POS 3 - maksimalni moment u krajnjem polju

16POS 3 - maksimalni moment u srednjem polju
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17POS 3 - maksimalni moment u srednjem polju
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21POS 2 - maksimalni moment nad osloncem
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22POS 2 - maksimalni moment nad osloncem
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23POS 2 - maksimalni moment nad osloncem

24POS 2 - maksimalni moment u krajnjem polju
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25POS 2 - maksimalni moment u krajnjem polju
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27POS 2 - maksimalni moment u srednjem polju
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28POS 2 - maksimalni moment u srednjem polju

L = 6.0 m L = 6.0 m L = 6.0 m

qu2 = 65.87 kN
m qu3 = 47.87 kN

mqu1 = 47.87 kN
m

g = 31.325 kN
m

p = 8.75 kN
m

Ap = -6.0 Bp = 24.8 Cp = 24.8 Dp = -6.0

L0 = 0.762 L L0 = 0.556 L

204.7 204.7

197.6 177.7
109.5

177.7 197.6

109.5

0.381 L 0.5 L

L0 = 0.762 L

0.381 L

91.7125.2 125.2

Mu

Tu

p = -1.25 kN
mp = -1.25 kN

m

Ag = 75.2 Bg = 206.7 Cg = 206.7 Dg = 75.2



15

29POS 2 - maksimalni moment u srednjem polju

30POS 2 – karakteristični preseci
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31Proračun sila u stubovima
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34POS 3, POS 2 – poređenje uticaja

POS 3
(osa B)

1 2 3 4

POS 2
(ose A i C)

1 2 3 4

Mu

Mu


